



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DO GABINETE

ERRATA AO EDITAL N° 088/2016 – UEPA
PROCESSO SELETIVO 2016 – TRANSFERÊNCIAS INTERNAS

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna pública a alteração no ANEXO III do Quadro de Vagas do Edital 088/2016, do Processo Seletivo Transferências Internas 2017, conforme especificado:

ONDE SE LÊ:

CENTRO	CURSO	MUNICÍPIO/VAGAS	
CCNT	ENGENHARIA AMBIENTAL	Belém	2º serie/4º semestre -8 vagas
			3º serie/6º semestre -12 vagas
			4º serie/8º semestre -3 vagas
		Marabá	2º serie/4º semestre -8 vagas
			3º serie/6º semestre -7 vagas
			4º serie/8º semestre -12 vagas
		Paragominas	2º serie/4º semestre -5 vagas
			3º serie/6º semestre -7 vagas
			4º serie/8º semestre -12 vagas

LEIA-SE:

CENTRO	CURSO	MUNICÍPIO/VAGAS	
CCNT	ENGENHARIA AMBIENTAL	Belém	2º serie/3º semestre -8 vagas
			3º serie/5º semestre -12 vagas
			4º serie/7º semestre -3 vagas
		Marabá	2º serie/3º semestre -8 vagas
			3º serie/5º semestre -7 vagas
			4º serie/7º semestre -12 vagas
		Paragominas	2º serie/3º semestre -5 vagas
			3º serie/5º semestre -7 vagas
			4º serie/7º semestre -12 vagas

Belém, 22 de dezembro de 2016.

JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA
Reitor da Universidade do Estado do Pará